40.02.04 FOpucnpyaeHuus

1. Pe3ynbTaThl onpocoB padboToaaresci 00 yIOBICTBOPSHHOCTH Ka4eCTBOM
0o0pa3oBaHus 1O 00pa30BaTEIBLHON MPOTrPaMMe CPEAHET0 POPECCUOHATBEHOTO
o0Opa3zoBaHwUs:

Kakyto opranusanuio Bel npeacrasnsiere?

AdnTaiickuil KpanoTpeodco3

KI'BYCO «KpaeBoii Kpu3HCHBIN HEHTP ISl MYKUYUH

Anmunuctpanus LlentpansHoro paiiona r. bapraayna

lNocynapcTBeHHBIN (GOHA TOIIEPKKH YHACTHUKOB CIIEIIMATIbHON BOCHHOM
onepaunu «3ammuTHUKN OTeyecTBay

KI'KY Vnpasienue counanbHOM 3alIMTHI HaceneHus no r. bapuayny
AnTalickoe KpaeBoe 3aKOHOJIaTeNIbHOE COOpaHue

KI'BYCO «Kpaeoii conmaibHO-peaOuIuTallMOHHBIA LIEHTP TS
HECOBEPIICHHOJETHUX «COJHBIIIKO»

Otnenenue ConunansHoro ®ounga Poccuiickoit @eneparuu mo AnTaiicKoMy Kparo
bapnaynbckas ropoackas Iyma

MUHUCTEPCTBO COUAIBHOM 3alIUThI AJITaICKOTO Kpast

BIO1 MB/I P®

OMB/] Poccun no IlIunmyHOBCKOMY panioHy

[enTpansuas parionnas TUK ropona bapuaymna

Annrarickuit kpaesout nentp CITM/L

KpaeBo :K€HCKUI KpU3UCHBIN LEHTP

v BBITyCKHUKM ~ KakWX  HAmpaBJIeHWHd  TOATOTOBKH  (CIIEIMAJIbHOCTEN)
BocTpeOoBaHbl B Baieit opranuzanun?

40.04.01 IIpaBo u opra"Huzaius CoIMaIbHOro 0OECIeUeHUs
38.02.01 DxoHOMHMKA ¥ OyXTranTEepCKUN y4yeT
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v PaGoTaroT Jin BBIMYCKHUKN BapHayibckoro ‘
KOOIIEpaTUBHOIO TEXHUKyMa B Bamei " na
OpraHu3alun? ® HeT
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v V4acTBYIOT JIM TIpeICTaBUTE M Bameii

OpraHu3aIMK B pa3padOTKe U PEIICH3UPOBAHUHT

00pa3oBaTeNbHBIX IPOTrpaMM TEXHUKyMa?
HET,
63
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v V4acTBYIOT M pecTaBuTe M Bameii
OpraHu3alyy B IPOBEICHUU UTOTOBOM aTTECTALUK B

TexHukyme? (110 TaHHOM CTHEIMaIbHOCTH BBIITYCKa

Ea

" HeT

HEe OBLIO)

v HackoJbKO KOMIIETEHIIUH CTYAEHTOB, CPOPMUPOBAHHBIE B TEXHUKYME,
COOTBETCTBYIOT TPO(ECCHOHATLHBIM TPEOOBAHUSIM?
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v Hackosbko BbI y10BI€TBOPEHBI YPOBHEM TEOPETHYECKOM TTOATOTOBKH

CTYJEHTOB?
HET |
YACTUYHO |ge
HOTHOCTHIO o
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v Hackomnbko Bbl YAOBJICTBOPCHBI YPOBHCM HpaKTquCKOﬁ IIOATrOTOBKH

CTYYICHTOB?

HET @
YACTHUYHO _E.
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v Hackonbko Bbl y10BI€TBOpEHBI CIOCOOHOCTBIO CTYIEHTOB K CAaMOOOPa30BaHUIO

1 OCBOCHUIO HOBOI'O?

HET 0
YaCTUYHO D)
IIOJIHOCTBIO o




v Hackonbko Bel yoBIeTBOpeHBI CITOCOOHOCTBIO CTYICHTOB HAJIAXKUBATh
OTHOIIEHUS B KOJUICKTUBE U KYJIBTYpOH OOIIeHUs?

HET |
HACTUNHO |l
MONHOCTbIO P
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v XKenaere nu Bel pa3BuBaTh J€I0BBIE CBA3U U

COTPYAHUYECTBO C 00pPa30BaATEIBLHOI = na

opraausamnuein’?
p 0 ® HeT




